Artikel-Bezeichnung:

Bestellnummer:

FALCON Teile-Liste 65401682
Vorverlegte FuRrastenanl.
Honda VT 750 C4
Artikel-Nr.: Bezeichnung MaRe Skizze-Nr.: | VPE

6542-0507 Grundplatte links 1
6542-0508 Grundplatte rechts 2
6542-0509 Schalthebel Round-Style 3
6542-0510 Bremshebel Round-Style 4
6542-9901 Rastengelenk S
6542-8301 Raste Stahl grof 6
6542-8302 Raste Stahl klein 7
6542-9901 Presshulse flr Rastenanlage 25 x40mm 8
6542-0511 Schaltstange 127mm ohne Gewinde 9
6542-0513 Bremsstange 44mm ohne Gewinde 10
6542-0514 Bremsumlenkhebel 11
6542-0515 Distanzhllse 60 x 25mm 12
©542-0516 Sistanzhilsen 48 x 25mm 13
6542-0520 Sechskantschrauben M 10 x 80 14
6542-0523 Sechskantschraube M 10 x 90 15
6542-0525 U-Scheiben 16
6542-9909 Kugelgewindegelenk M 6 x 12 mit Gewinde 17
6542-9906 Hutmutter M 6 18
6542-9936 Mutter M 6 19
6542-0527 Sechskantschraube M 8 x 20 20
6542-0528 U-Scheiben M 8 21
6542-0529 Sechskantschraube M 10 x 30 22
6542-0530 Sechskantschraube M 12 x 50 23
6542-0524 Sechskantschraube M 10 x 150 | 24 ohne Abb.
6542-0526 Mutter (selbstsichernd) 25 ohne Abb.

Bitte beachten Sie, daB wir uns technische Anderungen vorbehalten.

FALCON ist ein eingetragenes Warenzeichen der
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH




dONVD4 V71 750 (4




